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Baku (Azerbajdžan) - Reprezentantka ČR a vysokomýtského Atletického klubu Zdeňka
Seidlová, studentka Gymnázia Vysoké Mýto, je po finálovém běhu čtvrtou nejrychlejší
Evropankou v kategorii dorostenců v Evropě! Evropská kvalifikace v Baku na Olympiádu
sedmnáctiletých, která se koná v čínském Nanking, je stejnou soutěží jako Mistrovství Evropy.
Pro Olympiádu má každá disciplína na základě předchozích dvou MS stanovené kvóty pro
postup a mnohdy je to pro Evropu velmi kruté. Na olympiádu se v některých disciplínách, jako
jsou třeba sprinty a běhy, dostanou jen medailisté, někde jen vítěz. Ve vrzích je pak tato kvóta
většinou daleko širší, třeba i jedenáct závodníků.

      

  

  

Zdeňka Seidlová odjížděla do Baku s cílem postoupit do finále na 400m. K tomu měla
přihlášenou ještě trať 200m. Jako jediná česká sprinterka totiž dokázala splnit  limit zaručující
účast na této akci a to hned třikrát na tratích 100m, 200m i 400m. Kombinace 400m a 200m,
byla z pohledu časového pořadu i případného postupu nejlepší. Prioritou však i s ohledem na
účast v Číně byla trať 400m.
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Rozběh zaběhla Zdeňka suverénně. S velkým náskokem protnula cílovou pásku a po rozbězích
dokonce držela skvělé druhé místo ze všech závodnic a vše vypadalo náramně. Bohužel se
večer dostavily zdravotní potíže způsobené buď lokální stravou nebo virem ze vzduchu a vše
se začalo postupně komplikovat. Celé dva dny do finále jsme bojovali se zdravím. Zdeňka se
ale nenechala příliš rozhodit. V den finále proběhlo na rozcvičovacím stadiónu vše dobře, z
pohledu trenéra však už ne právě ideálně, a šlo se na to.

  

  

V očích mladé závodnice byla vidět touha zabojovat o cenný kov, zároveň však i malá obava,
jestli je v těle dostatek sil. Důležité je umět tyto negativní faktory vypnout. Soustředit se jen na
výkon. Závodníci, kteří to nedokáží, nemohou být v budoucnu úspěšní. Základ je soustředit se
jen na ty věci, které může závodník ovlivnit a pracovat s nimi. To se Zdeňce povedlo na
výbornou a závod v jejím podání byl parádní.

  

  

Z bloků vyrazila velmi rychle a na mezičase na první dvoustovce byla za 25,2s. Velmi dobře
seběhla dvě největší favoritky z Itálie a Francie a vše se chystalo na dramatickou koncovku.
Výborně rozbalila závod také v první dráze Ukrajinka Kachur. Při náběhu do cílové rovinky
Kachurové dodalo ještě větší psychickou sílu, že díky vnitřní dráze začala v zatáčce předbíhat
jednu soupeřku za druhou. Zdeňka v cílové rovince bojovala ze všech sil. Italka s Francouzkou
poodběhly a Zdeňka celou rovinku dýchala Ukrajince na záda. Rvala se s ní o bronzový
stupínek do posledního metru. Ukrajinka pozici nakonec udržela a vytvořila si nový osobní
rekord více jak o vteřinu a za odvahu si odváží bronz. Zdeňka Seidlová se stala 4. nejrychlejší
sprinterkou v Evropě! To je fantastický úspěch! Vezmeme-li v potaz, jak těžkou zkouškou
během celého šampionátu díky zdraví musela projít, je tento výsledek naprosto vynikající. Ze
všech sprinterů z České republiky dosáhla na nejlepší umístění.     
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